Ai@o]
=

YA 4~ 3r -2 = 09 2ol x = 1T

*H?

o, A-B 9

D)-14 @ 14 ® 20 @ -20 ® 17

O|HE A =3, B=17




T f(x) = —x+ 1ol sl £(1) + f£(2) o o= I A=
TEW?
® 1 @ 2 @3 @ ® 5
fx)=x—x+1°A
f=1-1+1=
f2)=4-2+1=
L

)+f(2)=1+3=4




@ y Foll thste] 2o hHolt.
@4 (-2,0) & At

® ExHo] e (0,4) olth

@)« 91 2ol 2712 W, y 9 g= Z7Hak,

® y = —x? -4 ¢ e} x Fo] thste] Y olct,

@ A (-2,8) = At
@ x <0 4o, x o gko] S7FshH y o 2 At




4. 2(x+3)2+(x+2)Bx+ 1) =ax® +bx+cE W, F5a, b, ¢ 9
a+b+c o 32?

D 11 @ 22 ® 33 @44 ® 55

B

2(x? 4+ 6x+9) + (3x% + Tx + 2)
=2x% +12x+ 18 +3x2 + Tx + 2
= 5x2 + 19x + 20
a=25,b=19, c =20
sLa+b+c=5+19+20=44




CFS- BA B4 (a+b)” = a + 2ab+ B& 0185V (2x+ y - 3)?
2 A7 Aolet. () e LA AL 22

2x+y=A% FOoH, Fo] A2
2x+y-3)?2=(A-3)2=(Q) -
oA A thAlell 2x + yE tHYdsHA
(A) = (©)-6(2x+y)+9
=4x’ 4+ (©) +y* - 12x—6y+9

@06 42 @ 64 ® © (x+))?
@ © (x+2y)° ® © 3xy

~&B

2x+y=A% oMW Fojz A
(2x+y-3)2 = (A-3)?
=A2-6A+9

oA A Bl 2x + yE tHYoHH
=(2x+y)2-6(2x+y)+9

=4x% +4xy +y? - 12x -6y +9

Q@ =4% O =(2x+y?% © =4

rlo




729] BolZ g, A2 0] Po]
=7

@ x®+5x+6
@4x2+20x+25

~&B

bt

AT I 1 1 1
1 100100
' L 1 1

e

Al 1] ey e

\ \ \ 1 1

T, (a+ b)> o] k- LA}
@ (2a+b)?

@ (4a+b)?

wkeb 2 ALz o] ol

(a+b)*>=(x+3+x+2)°
= (2x + 5)?
=4x* +20x + 25

g Ho] x 1 A o AR Hol: &
Az, k=71 242F x, 191 A A 5719] |ol: sx
T Ro Zol7k 1] AAAE 67119 Hol: 6

x% 4+ 5x+6 = (x+2)(x + 3) o[t}
7}2 A01E x+ 3 =a, A2 Zo)E x+2 =b2t 519




7.  (x+2)? - (2x-3)*S 5] SHH —(ax + b)(x + ¢) ©]tt. o] =,
a+b+col e oY (B, ae FF)

@ -5 @ -1 @—3 @ -10 ® -12

B

x+2=A4, 2x-3=BZ g5}
(x+2)% — (2x - 3)?

:A2_B2

— (A+B)(A-B)
:(x+2—|—2x—3)(x+2—2x+3)
=Bx—-1)(-x+5)
=—-Bx-1)(x-5)
Latbte=3+(1)+(5=-3




OJAFTAA x? —dx - 12 =0 9] & F 57} AT A A x% 4 2ax +
a+2=09%3 L a9 F2?

@3 @:> ®1 @ -2 ® -3

x?—4x—12 =0 & AIFEHH (x-6)(x+2) = 0°]Th
x=06,-2

S5 T 272 +2ax+a+2=029 Zo|BR
(-2)2-da+a+2=0

La=2




@ 3 )6

® 0




10. (a—b-2c)(a—b+5c)—30c? & AF2olstH?

® (a-b+3c)(a—b-"Tc) @ (a-b+4c)(a—b+5c)
@(a—b—Bc)(a—b+86) @ (a-b+5c)(a—b-8c)
® (a-b-2c)(a-b+4c)

B

a-b=t2 =0,
(a=b-2c)(a—-b+5c) - 30c?
= (t—2¢)(t + 5¢) — 30c?

= 12 + 3ct - 40¢?

= (t—5¢)(t+ 8¢)
=(a—b-5¢c)(a-b+8)




11.

o= 2"y Zol gtz Fo] rm ¢l
AE 99 Folgm 9 E2E THE
gty o] RO HolE S &, S
9} r & AFESH A0 2 LERE 229

®S=(r-ar @ S =(a®+rn
® S =a(r+3a)n (@)S =a(a+2r)n
® S=(a+r)a-rr

~&B

S =(a+r)n-rn
=n{(a+7r)?-r?
=n(a+r+r)a+r-r)
=an(2r+a)




12.

TA oA i 24, 47 F 5@ Aok HIEE 4

ji =
FAt Fade] el Ho] 176 4 o, o] 2ol 4

SHE?

D 8d ® 15¢Y ® 18Y ®)22

~&B

d ® 29¢

27 % 5003 47 F a0 IRE
ShH,

x(x—14) =176

X2 —14x-176 =0

(x=22)(x+8)=0

x>00°]|E& 229 o]},

22t

x—14, x G ol




13. ©he 18a}t o] AN A AN7F A A Qlek A 49
o] gol7t ym 2] & JArzed o] wlol o] gt g uff, Mg FE 9
wol=?

llcm
<1_Em IBHIIL
!1cm
D T7em? @ 16cm? 3)28cm?
@ 30cm?2 3 36cm?2

B

7hed AR 9] g WS xem 2

(x+2)2 =22+ (x—2)2

X2 —8x=0,x(x-8) =0

x=0, 84 x>0°]B=2 x=38

z 7hed HAZG @ e sem, 71 AL AN
$28-2=6(cm) ]t}

whebq A5 BB o] Yol 82 - 6 = 28(cm?) o]k,

s}
M (x+2) em , 713 2 A2 WL (x—2) cm 7

ofl

e




14.

Aty =202 —dx+1 9 AHZE x FY WFor -1 WUF, y
o o2 3 whE Yo FotH y = 2x2 + mx +n 9 I Z7}
o}, o] W, m? + n? ] 32?7

i e o,

@ 36 @ 25 @ 16 @ 9 @4

B ‘
y=2x2-4dx+1=2(x-1)%2-1
y=2(x—1+121+3=2x"+2

oom=0, n=2

LomPnt=0%+22=4




A y=ax?+bx+19 THZ DA} 2SS, a,b,a+b+1 9
Ho2 v 729

Uy .

/
&V

/O

D a>0,b<0,a+b+1>0
@ a>0,b<0,a+b+1<0
® a<0,b<0,a+b+1<0
@ a<0,b>0,a+b+1<0

©a<0,b>0,a+b+1>0

€8 ‘
=71 92 EE5EE g <0

0]y £ AXof 9louZ g 9} p O] RS &= wirjo|tt, whehA
b>0 otk

x=19 9. a+b+1>00°|th




